Vybrané slová po b
Starí rodičia b_vajú v Banskej B_strici. Keď som chorý, ob_čajne mi mama uvarí b_l_nkový čaj. Popri ceste sme videli lány ob_lných polí. Púpava má dlhú b_ľ. Môj spolužiak Mišo je veľký b_tkár. Minulý rok sme zmenili b_dlisko. Z ohrady utiekol b_k. Sestra chce b_ť právničkou. Mama mi zakázala b_ť sa s bratom. Je veľmi b_strý. Strýko Adam sa presťahoval do B_tče. Výrobky idú dobre na odb_t.
ob_čajne, b_č , b_strý, kob_la, náb_tok, báb_ka, b_k, b_vame, b_tka, príb_tok, úb_tok, zb_tok, b_linožravý, gomb_k, B_stré, B_strica , B_tčan, akob_, ob_lie, b_tosti, b_čie, starob_lý, b_strina, b_ľ, b_linná, kob_lie,dob_tok, ob_vačka b_dlisko, b_zón, b_fľoš, ob_vateľ

školský kab_net, nadb_tok potravy, neob_čajná rozprávka, mesto B_tča, tvrdá slab_ka, malý b_vol, moja báb_ka, osob_tné miesto, b_linný čaj, malý B_strík, veľká kab_na, ob_čajný deň, neob_vaný ostrov, b_cie nástroje

Hodiny odb_li polnoc. Všetci b_ sme mali b_ť doma. Ľudka rozb_la od strachu krčah. Srdce jej veľmi b_lo. Nechcela b_  som b_ť v jej koži. Po chrípke sa cítim ako dob_tý. Baníci dob_vali uhlie. Baterky možno dob_jať.

Mesto B_ča je moje b_dlisko. Má veľa ob_vateľov. B_vajú v útulných b_toch. V ob_vačke majú náb_tok. Osob_tne mám rada b_linkový čaj. Ako b_linkárka ob_čajne zbieram b_linky. Učím sa násob_lku a slab_ky. Môj kamarát je b_strý chlapec.
Dob_tok žerie ob_lie. B_čom b_li b_ka, kob_lu aj b_vola. ˇUb_tok dob_tka znížil chov b_kov a b_volov. Na úrodnýc poliach pestujeme ob_lie. Nežijeme v blahob_te, ale máme na živob_tie. B_linkárka zbiera b_linky bl_zko ob_dlia. Sliepky majú b_dlo. Jožko rozb_l džbán. Zuzka prb_la kl_nec do dosky.

V škole máme matemat_cký kab_net. Uč_li sme sa, že Jánoš_k nosil vyb_janý opasok. Vojac_ dob_li starob_lý hrad. Miško odb_l uško z hrnčeka. Kamarátov neb_je, nie je b_tkár. Sestra b_ na treťom poschodí osob_tne od rod_čov. Urob_la si príb_tok na odd_ch. Neďaleko leží Banská B_strica. Je to husto ob_vané krajské mesto.

 Vybrané slová po m 

Na um_vadle je položené nové m_dlo. Pri odpovedi som sa pom_lil. Deti sa rady šm_kajú na šm_kľavkách. Teta M_lka si m_slí , že m_sku som rozb_la úm_selne. Na povale ch_t_la naša M_cka dve m_š_. Potichu odom_kal dvere. Má dlhé m_aln_ce. Prídem o päť m_nút. Bola to skvelá m_šlienka. Boli sme na výlete na M_jave. Je to priem_selné mesto .Vyžm_kanú biel_zeň dáme sušiť. Det_ sa v triede hm_ria ako také m_šky.

m_sa, m_aln_ca, vitam_n,hm_z, zam_kať, m_núta, zm_ja,  m_mo, m_na, m_nerál,m_ (všetci), m_nulý, M_lka, m_šlienka, žm_kačka, Em_l, nam_slený, priem_sel, m_nule, m_hnúť, šm_kľavá, um_váreň, M-lka, zm_ja, m_ska, vym_slená, okam_h, mam_čka, 
hm_zožravec, mam_čka, m_lá, m_hnúť, m_ (mne),  om_l, úm_sel, m_ska, M_java, neprem_slený, m_lovať, m_nule, kom_n, m_lá, m_šaciu, m_hotavá, m_lodar, m_krofón, kŕm_dlo, kom_nár, m_dliny,  nezm_sel, m_tn_k, sm_kovať, m_lota, m_lión, Em-l, m_núta,

Nezabudni zam_kať dvere! Často sa dostaneš do pom_kova? M_ sa ti ozveme. V d_ktáte sa M_lka  pom_l_la. Zm_slom ž_vota je práca. M_dlo leží na um_vadle. M_ško sa pošm_kol na šm_kačke. M_ sme m_šacia rod_nka. Môj brat je m_šiak a sestra m_š_čka.
jedovatá zm_ja, nam_dlený blesk, m_nce zm_zli, m_šacia diera, skromné m_lodary, dávna m_nulosť, šm_kľavé šm_kačky, desať m_nút, nam_slený M-rko, odom_kať dvere, zbierka hm_zu, , M_to pod Ďumbierom, dobrá m_nerálka, m_lý kom_nár, zam_kať zámok

M_lý  M_rko mal vždy múdre m_šlienky. Nemá zm_sel b_ť zlom_seľný. Neubl_žuj n_komu úm_selne! M_liť sa je ľudské. Zuzka sa pošm_kla na ceste.V obchode m_nula drobné m_nce.Kú pila si nový m_xér a žm_kačku.Mam_čka ch_stala pom_je pre prasce.

M_ško úm_selne skryl m_dlo.Um_je si ruky? Dostal ma do pom_kova. M_tn_k na M_jave vyberal m_to. M_sl_te si, že sa m_lil? Podaj m_ m_nerálku! V hre hráč vyhral m_lión eur. Mam_čka žm_ka v žm_kačke. Auto dostalo šm_k. M_šlienky mu za okam_h zm_zli.
M_lá M-lka sa m_la m_dlom . M_lan ch_t_l m_šku. M_škou vyľakal M_šku. Pri m_ške sa M_ška šm_kla, potom sa prudko m_kla.M_ sa m_liť nechceme, do M_javy cestu nájdeme. Z m_dla fŕka m_dlina. M_lka z M_javy nám m_lku určite napraví.

Hm_zožravé vtáky n_čia nepríjemný hm_z. Na lúke sa občas m_hne zm_ja.M_ ju poznáme. M_rka sa od strachu m_kla. Podala m_ ruku, ab_ sa nepošm_kla. Zam_kala dvere nášho b_tu. M_š sa dostala do svojej m_lovanej komôrky. Ch_tro sa um_ a nevym_šľaj nezm_sly! M_lka neurob_la v d_ktáte m_lku.

Doplň i,í,y,ý a vety prepíš do zošita.Nad každé slovo napíš číslom  o aký slovný druh ide.
Teta Líza dnes um_vala okná. M_slela si , že sú špinavé. M_nula veľa čistiacich prostriedkov. Celé um_vadlo  bolo špinavé . Na vyum_vané okná zavesila záclony. Teta Líza nie je vôbec  nam_slená a m_  ju máme radi.

Vybrané slová po p

Malá Majka si vyp_tala p_škóty. Bol p_šný na svoje úspechy.Kon_k má zranené kop_tko. Na raňajky p_jem teplé mlieko. P_tliak si odp_káva zaslúžený trest. Naučil som sa p_sať tlačené p_smená. Babka vytrhala v záhrade všetok p_r. Postavili prep_chový dom. Vyrob_l si z vŕby p_šťalku. Zvieratá majú veľký p_sk. Keď zablúdiš, p_taj sa na cestu. P_chol si do prsta tŕň. Po t_chto výrobkoch je veľký dop_t.
p_rohy, p_smo, p_jak, p_javica, nap_l, prep_ch, kop_tko, p_somka, p_lot, p_vo, p_vnica, p_skot, p_tač, p_skor, p_šťalka, p_škóta, p_l_ny, p_lka, p_n eta,p_lulka, p_ram_da,

 hrdop_ška, p_žamo,  p_sanka, 
p_sár šp_na, črep_ny,  p_skańa, p_r, sp_sovateľ, p_chliač, párnokop_tn_k, p_skovať, p_tačky ,prep_chnúť, p_chá, p_nzeta, krup_ca, op_ca, p_cha, sp_tuje, p_kať, p_štek, vyp_tať, odp_kať,

prep_chové šaty, malé p_smená, nap_sal slovo, nap_l sa m_nerálky, p_kať za p_tliactvo, p_r v záhrade, p_somná práca, rastlina p_štek, nepárnokop_tn_k, s_lno som zap_skal, sp_tavý pohľad, p_skľavý hlas, dop_tovať sa na kamarátov

P_cha predchádza pád. Za nevhodné správanie sa p_ká. Nad mestom sa týči p_šný hrad. V obchode je dop_t po obuvi. Tovar má dobrý odb_t. Nemôžem zn_čiť p_r. P_tliačiť je zakázané. Nevyp_tuj sa nezm_sly! 

M_ške sa do prsta zap_chol p_chliač. Chcela si ho vybrať p_nzetou.. Sp_tala sa mam_čky. M-lka išla do obchodu kúp_ť krup_cu a m_nerálku. Tráp_l ju smäd. M_ška si kúp_la p_škóty. Z ihriska sa ozýval p_skot. P_somné práce p_šu ob_dve výborne.

Môžem sa nap_ť vody? P_chalo ma v boku. Chlapci p_skali na p_šťalkách. Máme prep_chový dom. V záhrade rastú p_šteky a p_vonky. Báseň má nadp_s. P_lkou sa p_li drevo. P_še čitateľn_m p_smom! Je p_r burina? M_nulý t_ždeň sme jedli p_rohy.

Zvieratá majú kop_to. Lepšie dávať, ako p_tať.P_šný p_šného najviac nenávidí. Mam_čka piekla orechové p_šteky. K“Ň má p_sk. Prečo si p_šná? Vyp_tam sa na obed. Každý zlodej b_ si mal spravodl_vo odp_kať trest.  
Janko išiel na p_tačky. Pop_tal M_lku o ruku. Veľmi sa zap_rila. Nebola p_šná. Spievala im p_nka. P_tač sa jej páčil. Chcel b_ť p:lotom. Vie p_skať na p_šťale. V záhrade im rástol p_r. Nemali b_ sp_šnieť. P_tate sa prečo? P_cha je zlá vlastnosť. Skromnosť je lepšia vlastnosť ako p_cha.

Drevo sa p_li p_lkou. P_l_ny padajú na zem. Deti sa op_tali na cestu. Zvieratá tráp_l sm(d. Nap_li sa vody. P_vo nie je nápoj pre deti. V p_vn_ci skladujeme zelen_nu a zemiaky. Krava prežúva trávu p_skom. Niečo ma p_chlo v č_žme. Katke sa často pri rozprávaní na l_cach objavil p_r, zap_rila sa.
Vybrané slová po r

R_bár ch_t_l v r_bn_ku malú r_bku. Tento bežec je r_chly ako š_p. Str_ko str_há kr_ky a r_ľuje záhradu. L_ptovská br_ndza je veľmi chutná. Na matemat_ke r_sujeme trojuholn_k. Šaty som  skr_l do skr_ne. Báseň sa r_muje. Odhr_zol si z koláča veľký kus. Prasiatko má ružový r-páčik. V komore visí drevené kor_to. Po rieke Tor_se plávajú ľadové kr_hy. Vták má zranené kr_dlo. V lese rastie veľa r_dz_kov.

r_zoto, r_nčať, kr_štáľ, kr_vá, hr_va, kr_k, r_bezle, skr_ňa, rebr_k, r_pák, hr_, kr_dlo, pr_nc, r_na, str_h, sestr_čka, papr_ka, pr_roda, ver_ť, r_nglota, r_ziko, r_čať, var_ť, per_na, pr_čina, prer_vať, r_chlodráha, r_bník, kr_ky

záhradný r_ľ, malý ohr_zok, rieka Tor_sa, veľká r_chlosť, m_lá Dar_nka, malé kr_čky, skr_té v p_vn_ci, b_strý R_chard, veselá r_movačka, mesto R_m, chutný br_ndzovník, farebná pr_kr_vka, chutný r_dz_k, odvážny r_tier, drevená skr_ňa, ľadová kr_ha, r_žový nák_p, r_savá jalovica, naša str_ná, ostrá br_tva, kamenné kor_to
Str_ko stál pri r_bníku.Za okam_h pr_plávali r_bky. R_bár ich c_tal do siete. Cestoval r_chlikom do B_tče. Čítal si o Veľkomoravskej r_ši. Veľm_ mu chut_l r_bezľový lekvár. Na obed zjedol r_zoto. Je to jedlo z r_že. Krtko podr-l r_páčikom r_bezle.

Prečítali sme si úr_vok. Báseň sa ner_movala. Nar_suj úsečku! Hr_va koňa je čierna. Str_ko r_ľuje zem pod kr_kom. Podal m_ ohr_zok. R_savá jalovica r_čala za dedinou. Kr_štof sa ukr_l pod per_nu. V pr_rode sa cítim pr_jemne.
Deti sa hrajú na skr_vačku. R_chard má kor_tnačku. Mam_čka var_ jedlo z r_že. Otec zr_ľoval záhradu. Starká upiekla br_ndzovník a navar_la br_ndzové halušky. Pr_šli k nám str_c a str_ná. Neodhadzujte ohr_ky na zem!
R_m je starob_lé hlavné mesto Talianska. Zhoda na konci veršov sa nazýva r_m. V noci sa pr_kr_vame per_nou. C_tró nová šťava sa m_ pr_kr_. Janko sa skr_l pod stôl. R_ško po úraze kr_val. Z gejzírov pr_šti voda. Doma máme kr_štáľový m_nerál.  V obchode kúpiš kr_štálový cukor. Počul som r_čať jeleňa. Rozb_té okno zar_nčalo.
R_chard pr_niesol jabĺčko. V skr_ni sme našli ukr_tú kr_štáľovú vázu. Motor auta je zakr_tý kr_tom. Neobhr_zaj si nechty! Kor_tnica je zdravá m_nerálka. Krtko zranil r_páčikom kamaráta. Beží rýchlo do úkrytu. Op_taj sa , čo máš rob_ť s r_bkami, ktoré plávajú v kor_te.Deti nastúp_li do r_chlika. Medveď zar_čal.

Vybrané slová po s

 Môj brat dostal os_pky. Najedol som sa dos_ta. V zime s_peme do kŕm_dla pre s_korky semiačka. Babkine husi na mňa zas:peli. Pri varení z hrnca s_čí para. Na rožok som si natrel topený s_r. V záhrade rastú s_rôtky. Na jeseň b_va s_chravé počasie. Najradšej p_jem malinový s_rup. Mamin s_novec rozs_pal na koberec zás_p.Starý s_seľ s_ rob_  zásoby. N_kdy nemá dosť, je veľmi nenás_tný.
s_n, s_r, s_nka, pos_pka, s_kot, s_penie, s_lný, s_vý, s_lák, s_korčatá, s_la, dos_ta, vys_chá, s_seľ, s_rovník, s_rup, s_dlisko, us_lovný, s_to, s_rota, s_chravé, s_nček, os_ka, zas_čí, os_pky
pr_s_pať zemou, chutný s_r, para s_čí, zvukový s_gnál, us_lovný s_seľ, sladký s_rup, s_rový koláč, s_lná vôľa, s_pký sneh, veľké s_dlisko, s_vé nohavice,  detský záp_s, malé s_tko, l_stnatá os_ka, premrznuté s_korčatá, s_chravé dni, náš s_novec
Na jeseň b_va s_cravé počasie. S_nček ochorel na os_pky. Strom vys_chá. Zo s_pky vyšiel s_seľ. Na s_dlisku sme videli s_korky. S_ty hladnémum neverí. S_rovník mám veľmi rád. Do vody s_ nalejem s:rup. 

Zo s_ra sa najedla dos_ta. Do s_ta nas_pala semienka pre s_korčatá. Videla malého s_slíka, ako behá po s_pke. Na dvore bl_zko potoka s_čala zm_ja. Hus sa jej zľakla a začala s_pieť. Na s_dlisku sa hral jej s_n. Po páde sa mu na kolene objavila s_nka.
Najedz sa dos_ta! Počul som s_čať hada. Do s_ta som nas_pal múku. Hus s_pí. Mokré drevo s_čí. S_chravé počasie je nepr_jemné. S_korky odleteli. Včera padal s_pký sneh. Dnes sa os_pky vysk_tujú ojed_nele. Po údere sa m_ objavila s_nka. Počul som s_pot husi. Ob_lie sa uskladňuje do s_pky. S_rovník je chutné jedlo zo s_ra.

Po s_chravom počasí pr_šli s_lné mrazy. Treba zas_pať chodníky. Str_ko sa staral o s_novca, ktorý bol s_rota. Rád s_ pochutil na s_rovníku.Je to jedlo zo s_ra. S_ra je chem_cká látka. S_réna je s_gnal_začný nástroj. Had zlostne zas_čal a hus s_lno zas_pela. Všetci sa zľakli a začali sa triasť ako os_ky.
Vybrané slová po v
Na dvore zav_jal susedov pes. Na telocv_ku trénujeme skok do v_šky. Popoludní chodíme zv_čajne na v_chádzku. V_dl_čka m_ spadla pod stôl. Z kováčskej v_hne počuť buchot kladiva. Dospelým ľuďom mus_me v_kať. Dievčatá veselo v_skajú. Je už v_šší ako ja. Mart_n má správny náv_k nap_sať s_   hneď úlohy. V hore zahúkal v_r. Pozorovali sme v_chod slnka. V_dra riečna je chránené zviera. 
v_ška, v_let, v_letieť, v_sieť, v_kres, v_ťah, najv_šší, v_chádzka, v_chod, v_no, V_lo, v_káme, v_hľad, v_ťaz, v_pestuješ, v_diek, v_sí, zv_knúť, nezv_čajne, v_tvor_ť, v_diny, v_deokazeta, v_kať, v_dlička, zlozv:k, v_šňa, zv_šok, zv_knúť si
V_tame vás na našom stretnutí. V_rozprávame vám pr_beh o v_žle a v_dre. V_deli sme ich pri v_hni. V_dra sa v_tiahla z vody. Deti začali v_skať. V_tvor_li or_ginálne v_tvory. Natočili sme ich na v_deokazetu. Mali sme pekný v_hľad na V_horlat. Je to v_diecka krajina. Nachádzame sa neďaleko prep_chovej v_ly. 

V_zývame tretiekov na zápas vo v_b_janej.Určite zv_ťazíme. Ak nie, bude to naša v_na. V_ťaz môže b_ť však len jeden. Uv_díme , ktoré družstvo je s_lnejšie. V_ktorovi zlom_li ruku. V_hrali tí lepší. Urob_li si spoločný v_let na S_tno. Mali krásny v_hľad a pr_jemné spomienky.

Prep_chová v_la, v_dly, v_rus, v_dl_čka, v_skot, v_nohrad, v_zita, v_soko, dov_denia, v_dra, v_za ( r_ba ),  v_sieť, 

v_r (sova ), v_ťaz, zav_núť bábätko, vlci v_jú, zlozv_k, V_lma, zv_knutý, vodný v_r, v_dať dcéru, v_r_ť vodu, rozprávková v_la, v_chor, v_dať m_nce, V_horlat, v_dať niekoho v meste, v_ť veniec, vzdušný v_r

v rieke som v_del dieru. Na brehu sedela v_žla. Vo vode vznikol vodný v_r. Ponad rieku preletel v_r. Na stene vo v_hni v:sela podkova. Na strome sme v_deli v_šne. V_lma si uv:La veniec z púpavy. Počula zav_jať susedovho psa. V_dali často t_chto ľudí. V obchode jej v_dali peniaze. V_ ste rod_čom v_kali? V_pestujte si určité náv_ky. Nezv_kajte si na zlozv_ky. 

V_r je naša najväčšia sova. Občas v_dím vodný a vzdušný v_r. Kam_la zav_nula dieťa do per_nky. Otec v_dával dcéru.  

V_dam ich často na v_chádzke. V obchode m_ v_dali m_nce. 

V_liam bol najv_šší žiak triedy. Loptu v_hodil do veľkej v_šky. Pr_ v_b_janej sa poran_l. Zv_skol od bolesti. Z auta v_stúp_l V_ktor a vyniesol ho do b_tu. Mam_čka v_zrela z obloka. Celý zv_šok dňa čítal kn_hu o zázračnej v_le a počúval zav_janie psa. V záhrade v_del psa Rexa. 

Vybrané slová po z    
Chodím do jaz_kovej triedy. Nemám rád, keď ma deti všelijako prez_vajú. Keď je film nudný, často pr_ ňom z_vam. Mama m_ kúp_la dvojjaz_čný slovn_k. Mačiatko v_l_zovalo jaz_čkom mliečko. Občas sa správa v_z_vavo. V z_me ma poz_vajú na l_žovačku. Pr_ z_vaní s_  zakr_te ústa rukou! Z_ta je veľká jaz_čn_ca. Na jaz_kovom kurze sme z_skali veľa vedomostí. V prazdnej izbe sa všetko veľmi oz_va.

Maškrtný jaz_ček, nemecký jaz_k, roz_šli sa,  cudzojaz_čný slovn_k, jaz_čn_ca, z_mn_ca, v_z_vať, prez_vka, jaz_kový kurz, voz_dlo, z_ntenz_vniť, z_nok ( chem_cký prvok ), 

muz_kant, prz_vka, v_plaz_ť jaz_k, z_sk, Z_ta, z_momriavky, v_z_vať, klz_sko, z_vať, z_šli sa

Z_ta chodí do jaz_kovej školy. Učí sa angl_cký jaz_k. Má maškrtný jaz_ček. Občas sa stretne s jaz_čn_cou V_któriou. Naz_vajú ju V_ki. Keď sa stretnú, oz_va sa tam v_skot. Majú rady z_mné hry. V_z_vajú kamarátov na guľovačku. V z_me sa chodia l_žovať. Jej brat je muz_kant.

V škole sa z_šlo veľa l_žiarov. Poz_vali žiakov na z_mné hry do V_sokých   Tatier. Niektorí žiaci dostali z:mn_cu a po tele im prebehli z_momriavky. Triasli sa od z_my ako os-ka. Lekár ich požiadal, ab_  v_plaz_li jaz_k. 

Mráz_k, muz_ka, v_z_vať, z_mná, poz_va, z_va, z_movať, z_m_sko, jaz_k na topánke, v_plaz_ť jaz_k, voz_li, jaz_koveda, jaz_čnica, z_stiť, poraz_li, prez_vka, oz_vať sa, z_šla, 

Z_ta je veľká jaz_čnica. Učí sa nemecký jaz_k. Na nemeckú v_slovnosť potrbuje obratný jaz_ček. Pr_  p_saní v_plazuje jaz_k. Zv_čajne v z_me poz_va na l_žovačku. Pri páde na l_žiac si pokaz_la z_ps a  zahr_zla do jaz_ka. Z hory sa oz_val r_k jeleňa a  zav_janie vlkov.
Veľm_  rada sa učím cudzie jaz_ky. Moje rodné mesto sa naz_va  Košice.  Prez_vať kamarátov sa nepatrí. Ospanl_vá Z_ta z_va. Z jask_ne sa oz_va ozvena. Na naroden_ny poz_vam všetkých spolužiakov. V z_me v_z_vame susednú triedu na súťaž v snowbordingu.

Zhrnutie
Chcem b_ť doma. Budem sa b_ť. Janko urob_l m_lku. Na návštevu pr_šla jeho sestra M_lka. M_  sme boli v k_ne. Podaj m_  pero!  Zviera má veľký p_sk. Začul som p_sk p_šťalky. Sova je najväčší v_r. Vodný a vzdušný v_r zv_r_li vodu i prach. Počul som s_penie husi. Had veľmi s_čí.R_m je veľké mesto. Vo veršoch čítame r_m. Na stole máme kr_štáľovú vázu a v nej kr_štálový cukor. Dievča v_je veniec. Vlk večer zav_jal. S_pieť znamená v_dávať zvuk. Mam_čka v_dáva dcéru. Zv_k je dobrá aj zlá vlastnosť. Často ju v_davam.
Rytieri docválali na hradný turnaj. Mama ma zakr_la teplou per_nou. Slovenčina je môj mater_nský jaz_k. Na rázcestí rastie v_soký strom. Ohr_zky odhadzujte do koša! Na pažiti sa pasú b_vol i kob_la. Moja kamarátka má úhľadné p_smo. 
Babka odkladá pom_je pre prasiatko. Ob-vatelia s_dl_ska sa starajú o svoju zeleň. Na pažiti pr_  sv_te mesiaca tancovali v_ly. Zápasn_k má veľkú s:lu.

Pri horárni tečie horská b_str_nka.Nezbedné deti rozb_li um_vadlo. Môj brat je veľký v_m_seln_k. Na stromčeku v_seli farebné ozdoby. Po dobrej večeri som s_ty. Múku som preosial cez s_to do m_sky. Pr_nc pr_šiel do zámku na p_tačky. Mama m_ pr_pomenula, ab_ som vždy dobre pozam_kal dvere.R_chlik z Košíc mal meškanie. Moje obľúbené jedlo je r_zoto. Ob_lie uskladňujeme v s_pke.

R_bezľový koláč pos_peme pos_pkou. Starším ľuďom v_káme. Str_ga s_  v_lom_la dva zuby. Dievčatá uv_li pekné venčeky. Jankovi sme v_m_sleli novú prez_vku. Ten nový žiak ma stále b_je. Dob_tok sme v_pust_li na pašu. V jask_ni sa oz_vali hlasy do ďaleka. Cudzie vojsko dob_lo hrad. Cez oblok vletel dotieravý hm_z. Adam má vo zv_ku neustále p_skať.

Aj m_ sme p_šný na svoje v_sledky. Zločinci p_kajú za svoje v_ny vo väzení.Dedko por_ľoval celú záhradu. Nebuď taký zlom_seľný! Str_ko Em_l a teta M_rka kúp_li žm_kačku. Na pretekoch zv_ťaz_li žiaci našej školy. Odv_kol som s_  večerať. Na lav_ci sa objav_li nepekné r_hy. Môj kamarát V_lko je od narodenia s:rota. Temné mraky zakr_li slnko. Na okraji mesta v_rástli prep_chové v_ly.
Jaz_kovedci zostav_li nový slovn_k. V_r v_letel veľmi v_soko. Babkina krav_čka sa volá R_suľa. Od únavy celý večer z_val. Počul zav_jať vlka, preto sa r_chlo v_šplhal na strom. Niektoré zvieratá patria medzi b_l_nožravce. Radi vás pr_v_tame u nás v novom b_te. Skoro na jar rozkv_tli snežienky. Nový z_mn_k si zaves_l do skr_ne. Ani v_  sa neboj_te v_šok? Peťko s_  rozb_l okuliare. 
Malý Jurko chce b_ť p_lotom. Z vetv_čky opadalo ihl_čie. Neustále sa zv_šujú ceny. Zb_točne sa nerozčuľuj! Moje priezv_sko je veľmi dlhé. V noci sme z hory počuli r_čať d_vé zvery. Na obed sme mali r_žu a v_prážané rezne. Nemám rád s_chravé počasie. Už m_nul celé vreckové. V školskej jedálni varia v_borné r_zoto. Otec je na liečení v Kor_tn_ci. M_š odhr_zla zo s_ra a zm_zla.

Zahr_zol s_  do jaz_ka. L_ška sa živí m_šami a s_sľami. Neďaleko nás niečo zas_pelo. Zv_kli pr_v_tať hostí v ob_vačke. Rieka má úzke kor_to. Kdesi pri mne zas_čala zm_ja. Pov_buchu sopky v_letovali skaly do v_šky.pes zodv_holp_sk hore a smutno zav_jal. Krtko, ktorý má p_skľavý hlas, sa živí dážďovkami, sl_mákmi a rozl_čným hm_zom. Raketa v_letela do vesm_ru.
Lovec sa um_l a v_p_tval d_viaka. Záhradník v_kopal jamu mot_kou. Zo svahu sa zos_pala lav_na. Pani učiteľka rozdala deťom šlab_kár. Pred maľovaním pozakr_vali náb_tok, ab_  sa nezašp_nil. Pom_kal ju za vrkoč. Hra na klav_ri sa oz_vala do s_dl_ska otvoreným oknom. L_šky si v_šli na lov. Jaz_k má ostrý ako br_tva. Zap_š si to do p_sanky! B_vajú na pr_zemí.  

B_vajú na zv_šenom pr_zemí. Po v_daji má nové priezv_sko. Trasie sa od z:my ako os_ka. Moja malá sestr_čka nevie správne v_slovovať s_kavky. M_núty r_chlo upl_nuli. R_chl_kom sme cestovali na letnú br_gádu. Babke sme kúp_li nové kr_žovky. Oči mal zakr_té hustými m_aln_cami. V_m_slela pekný r_m. V záhrade prep_chového kaštieľa kos_li trávu. Dop_t po ich tovare ic uspokoj_l. Páčia sa mu jej r_šavé vlasy.

Ul_čky boli kr_voľaké a šp_navé. V úžľab_ne sa krútili v_soké a s_lné vlny. Rozb_L som vzácnu  porcelánovú m_su. Nad mestom sa v_p_na starob_lý hrad. V noci sme počuli zav_jať zúr_vé psy. V_chr_ca sa prehnala údolím. Ob_vatelia žili v neustálom strachu. Tur_sti sa rozhodli prenocovať v kol_be. Hodiny na veži odb_li polnoc. O šiestej mus_m b_ť doma. Pokojne sp_ ! Vo februári bol v našej škole veľký v_sk_t chr_pky. 

Zlatožlté kvety sa začali rizv_jať. Báseň prečítala veľmi r_chlo. Zakr_ sa per_nou! P_tliak postrelil r_sa, nebude už tr_zniť l_šky v rev_ri. V_ťaz pretekov zožal veľký potlesk. V_r rozprestrel kr_dla a odletel k horskej b_str_nke. Zranené zviera zav_jalo od bolesti. Na z_mu si usušíme liečivé b_l_nky. Papagáj sedí na svojom b_dielku. Keď zaháňal dob_tok, práskal b_čom. Prasiatka sa r_pali r_páčikmi v pom_jach.

Úb_tok vlahy nám robí starosti. V_ber kand_dátok na m_ss školy bol veľký. Srdce mu divo b_lo už len pri tej m_šlienke, že b_  sa mal zošm_knúť z takej obrovskaj šm_kľavky. Zam_hal m_lo očami a usmial. Kôň je b_l_nožravec. Celý m_nulý t_ždeň mal m_zernú náladu.R-zoto z r_že je veľmi chutné. Len sa tak porýpal v br_ndzových haluškách. Prep_chol m_   dušu na b_c_kli. Počítače sú v_dob_tkom vedy a techniky.      
